



SICHERHEITSINFORMATIONEN
SAFETY INFORMATION
INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Akku LED Arbeitsstrahler JARO 3010 MA 3200lm, IP54
Mobile Rechargeable LED Light JARO 3010 MA 3200lm, IP54
Lampada LED portatile a batteria ricaricabile JARO 3010 MA 3200lm, IP54

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1171250345

EAN: 4007123676569

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Kompakter, tragbarer LED-Strahler für Innen- und Außeneinsatz, ideal für Baustellen, Werkstätten.
Compact, portable LED spotlight for indoor and outdoor use, ideal for construction sites and workshops.
Faretto LED compatto e portatile per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso luminoso totale: 3200lm

Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6500K

Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED

Protection class / Schutzart / Classe di protezione (IP): IP54

Batterie Art / Battery type / Tipo di batteria: Li-Ion 3.7V/2100mA

Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: ✓

Mit Bewegungsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: –

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 17x31x29

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 2.08

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

- * Niemals benutzen, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen feststellen.
- * Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder können die Gefahr durch den elektrischen Strom nicht einschätzen.
- * Bitte niemals direkt in das Licht schauen.
- * Verwenden sie zum Aufladen der Akkus nur eine geprüfte USB-Stromquelle.
- * Das Produkt ist während des Ladevorgangs und während der Benutzung des USB Ausgangs nicht IP54.

- *Never use the product if you notice any damage.
- * Keep children away from the spotlight. Children cannot judge the danger of electric current.
- * Never look directly into the light.
- * Only use an approved USB power source to charge the batteries.
- * The product is not IP54 during charging and when using the USB output.

- * Controllare che il prodotto non presenti danni prima di ogni utilizzo. Non utilizzare mai il prodotto se si notano danni.
- * Tenere i bambini lontani dal faretto. I bambini non sono in grado di valutare il pericolo della corrente elettrica.
- * Non guardare mai direttamente nella luce.
- * Usare solo una fonte di alimentazione USB approvata per caricare le batterie.
- * Il prodotto non è IP54 durante la carica e quando si utilizza l'uscita USB.

1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Nabíjecí LED reflektor JARO 3010 MA 3200lm, IP54
Mobilný dobíjací LED reflektor JARO 3010 MA 3200lm, IP54
Projecteur LED portable et rechargeable JARO 3010 MA 3200lm, IP54

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1171250345

EAN: 4007123676569

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Kompaktní přenosný LED reflektor pro vnitřní i venkovní použití, ideální pro staveniště a dílny.
Kompaktný prenosný LED reflektor na vnútorné aj vonkajšie použitie, ideálny na staveniská a do dielní.
Projecteur à LED compact et portable pour une utilisation en intérieur et en extérieur, idéal pour les chantiers, les ateliers.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Celkový světelný tok / Celkový svetelný tok / Flux lumineux total: 3200lm

Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: 6500K

Typ světelného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: LED

Třída ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): IP54

Batterie Art / Battery type / Type de pile: Li-Ion 3.7V/2100mA

Dobíjecí / Nabíjateľné / Rechargeable: ✓

S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: –

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 17x31x29

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 2.08

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

- * Nikdy nepoužívejte, pokud zjistíte jakékoli poškození.
- * Zabraňte dětem v přístupu k reflektoru. Děti nedokáží posoudit nebezpečí elektrického proudu.
- * Nikdy se nedívejte přímo do světla.
- * K nabíjení baterií používejte pouze schválený zdroj napájení USB.
- * Během nabíjení a při použití výstupu USB výrobek nemá krytí IP54.

- * Nikdy nepoužívajte, ak spozorujete akékoľvek poškodenie.
- * Udržujte deti mimo dosahu reflektora. Deti nedokážu posúdiť nebezpečenstvo elektrického prúdu.
- * Nikdy sa nepozerajte priamo do svetla.
- * Na nabíjanie batérií používajte iba schválený zdroj napájania USB.
- * Počas nabíjania a pri používaní výstupu USB výrobok nemá krytie IP54.

- * Ne jamais utiliser si vous constatez des dommages quelconques.
- * Ne laissez pas les enfants s'approcher du radiateur. Les enfants ne peuvent pas évaluer le danger du courant électrique.
- * Ne regardez jamais directement la lumière.
- * N'utilisez qu'une source d'alimentation USB certifiée pour recharger les batteries.
- * Le produit n'est pas IP54 pendant le chargement et pendant l'utilisation de la sortie USB.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Újratölthető LED-es reflektor JARO 3010 MA 3200lm, IP54

Delovna svetilka LED JARO 3010 MA 3200lm, IP54

Tételszám / Številka artikla: 1171250345

EAN: 4007123676569

Rendeltetészerű használat / Predvidena uporaba:

Kompakt, hordozható LED-es reflektor beltéri és kültéri használatra, ideális építkezéseken és műhelyekben.

Kompakten, prenosen LED reflektor za notranjo in zunanjo uporabo, idealen za gradbišča in delavnice.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Teljes fényáram / Skupni svetlobni tok: 3200lm

Színhőmérséklet / Barvna temperatura: 6500K

Típus Fényforrás / Vrsta Svetlobni vir: LED

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): IP54

Akkumulátor típusa / Vrsta baterije: Li-Ion 3.7V/2100mA

Újratölthető / Akumulatorska: ✓

Mozgásérzékelővel / Z detektorjem gibanja: –

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 17x31x29

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 2.08

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* Soha ne használja, ha bármilyen sérülést észlel.

* Tartsa távol a gyerekeket a reflektortól. A gyermekek nem tudják megítélni az elektromos áram veszélyét.

* Soha ne nézzen közvetlenül a fénybe.

* Csak jóváhagyott USB áramforrást használjon az akkumulátorok töltéséhez.

* A termék töltés közben és az USB kimenet használatakor nem IP54-es.

* Nikoli ne uporabljajte, če opazite kakršne koli poškodbe.

* Otroci naj se ne približujejo reflektorju. Otroci ne morejo oceniti nevarnosti električnega toka.

* Nikoli ne glejte neposredno v svetlobo.

* Za polnjenje baterij uporabljajte samo odobren vir napajanja USB.

* Med polnjenjem in uporabo izhoda USB izdelek nima zaščite IP54.